

“今天,我们小学毕业啦”

——经五路小学2010级毕业典礼侧记

本报7月6日讯(记者 李飞 通讯员 陈栋)又是一年毕业季。六年时光,匆匆而过,童年记忆,永远珍藏。7月5日晚,济南市经五路小学的校园里,一场主题为“少年有梦 经五有你”的毕业典礼隆重举行,经五路小学的校领导、全校老师与436名2010级毕业生及家长,共同见证了这一个充满泪水和梦想的时刻。

当夕阳渐渐退却,夜幕即将降临,一场充满梦幻与科技

感的泡泡舞,让全场沉浸在泡泡的海洋中!一段动情的主持词拉开帷幕,大屏幕展播着孩子们学习生活的快乐点滴——游泳、跆拳道、全员运动会、篮球比赛、合唱比赛、班级特色活动……经五教育集团一直注重特色课程的开发,入学课程、十岁课程、毕业课程、游学课程、志愿课程……一幅幅画面,一个个场景,一张张笑脸,唤起了每个人六年珍贵的回忆。

整场毕业晚会分为幸福成长篇、放飞梦想篇、感恩励志篇三个篇章。典礼最后,全场436名毕业生齐诵“经五学子毕业辞”《深情七月》,班主任走入学生中间,与每一位同学相拥。

“离别是为了更好的相聚。相信同学们在经历了这样一场精神的盛典之后,在今后的人生路上一定越走越远,走出属于自己的精彩人生。”校长阎莉说。



小记者篮球体验营开课了

到大树体育体验篮球, 现在就可预约



教练手把手教小记者胯下运球。
本报记者 尹明亮 摄

本报7月6日讯(记者 尹明亮)手捧篮球,在球场上奔跑,挥一挥手,露出开心的笑脸。7月3日上午,在济南大树篮球,齐鲁晚报的小记者们上了一堂精彩的篮球体验课。

“没想到打篮球还有这么多门道。”在大树篮球教练指导下,一会学着运球,一会持球蹦蹦跳跳,初次接触篮球的小记者司奕菲兴奋地很,汗水将头发粘在了脸上,教练一声夸奖,小姑娘就练得更起劲

了。在球场上,李静文、李静贤两个小妹妹学得也很认真,教练手把手教着她们如何在地上滚球,小妹妹顺利滚下来,一脸满足。

运球、投篮、持球、胯下运球……两个小时篮球体验课,教练们一个个向小记者们展示和指导着篮球的一些基本技术动作。教练标准的技术动作,帅气的投篮引来小记者们一阵阵羡慕的惊叹,对很多没接触过篮球的小记者来说,一个上午的体验后,拿起篮球

也有一些模样了,虽然小记者们一脸汗水,但个个都玩得很开心。

“不管孩子以后会不会喜欢,但至少这节课,孩子玩得很高兴,对篮球也有个基本的了解了。”小记者苏明泽的妈妈告诉记者,在这个奥运季,希望孩子能多参加一些体验活动,“在体验中,也增长一些基本的体育常识。”

此次小记者篮球体验课也是齐鲁晚报小记者团“奥运季”特色课体验营的第一堂

课,在体验结束后,小记者团也将与大树体育一起推出齐鲁晚报小记者团暑期特色篮球课,将以最优惠的价格面向齐鲁晚报小记者等中小学生学习。齐鲁晚报小记者团及家长学校的孩子还可以免费体验两个课时。大树篮球在济南市高新区的济南国际会展中心大树体育馆、历城区锦绣泉城小区篮球馆以及花园东路有三个教学点,如想参加小记者特色篮球课,可拨打电话15064149655咨询、预约。

济南三职专:会计师的摇篮

既可就业也可升学, 学生“升学就业天地宽”

本报记者 李飞
通讯员 刘再敏

“济南三职专财经商贸专业开办30多年来,一批批的毕业生已经成为全市或者更广范围内本行业的中坚力量。”校财贸部副主任田晓静介绍。伴随着将财贸专业建设成为山东省骨干示范专业、中职学校教学改革试点专业以及山东省财会专业的教研中心主任校,学校成为了名副其实的会计师的摇篮。

毕业生成为本行业中坚力量

瞩目学校的“校友风采”专栏,田晓静介绍说:孙朋莉,85级财会专业学生,现任山东省建行私人银行主管(处级),山东省分行以她的名字创立了省内金融系统第一个以个人名字命名的理财工作室——朋莉理财工作室;衣忠杰、单诵杰、焦海、王景云、从伟、肖甜甜、王晖、田晓军、窦广霞等校友已成为各大银行的支行行长、部门主管或总经理助理;刘邵辉,巩晓民在政府财政或税务部门任科级以上干部……

如果将三职专引以为自豪的校友以2000年为界,把以前的毕业生称为老校友,把以后的称为新校友,发现老校友多集中在本市发展,从基层的财务岗位做起,许多已经成为行



财贸专业的学生在“练兵”

业中出色的管理者;新校友的从业依旧以会计师为主基调,更加注重学历的提升,发展的区域更加宽广,田晓静接着介绍:

金贵荣,2003级学生,中国注册会计师,现任某会计师事务所项目经理;刘莎,获得澳洲财务学士学位,国际注册会计师,现就职于艾斯克联轴器(济南)有限公司,全英文操作ERP系统;周倩,2001级学生,高校本科毕业,取得管理学学士,现任山东省商业集团财务有限公司审计稽核部主管;自2011年以来至今,学生王婷婷、李笑、毕柯、翟稀桐、杨新成先后被选进钓鱼台国宾馆担任财务工作……

可升学可就业 升学就业天地宽

学校对接财贸专业学生的职业生涯规划 and 志趣需求,分为就业和升学两个方向分类培养,开设财会实验、会计“三二”连读、会计电算化、会计春季高考等4类特色班级,各特色班级中,学分互认。

财会实验班的学生既可以参加夏季普通高考,也可以转入春季高考班参加升学考试,还可以转入普通专业班实现就业。各专业的学生修满学分后既可以就业,也可以转入春季高考班升学,可谓是“升学就业天地宽”。

学校的春季高考班已经成

“考取会计从业资格证,完成了自己的第一个心愿,兑现了当初对妈妈的承诺。”济南三职专2014级财会三二连读1班学生王田说。今年4月,她走上了实习岗位,在市内一家会计代理记账公司从事会计工作。目前,她边工作边学习,冲击自己职业生涯规划的“第二个心愿”——注册会计师。

为帮助学生升入理想大学的“火箭助推器”而备受青睐。2016年,全校58名学生在春季高考中本科上线,其中15名学生属于财贸专业,最高分682分。同时,财会实验班纳入综合高中部管理,学生还能参加夏季高考。

学校与合作单位一体制订人才培养方案以及入校面试标准、课程标准、实习标准、毕业标准等各种标准,一体对学生授课、实训、技能鉴定;在企业有丰富经验的师傅的指导下提升职业素养,促进了专业与职业岗位对接、专业课程内容与职业标准对接、教学过程与生产过程对接、学历证书与职业资格证书对接。

2014年以来,学校与业内

名企合作办学,联袂开发了与会计行业规范及职业资格标准相融合、密切联系学情和市场行情的校本教材。

备战各级技能大赛 学校全员练兵

学校以备战各级技能大赛为抓手,通过举办技能训练月、定期举办星级技能达标活动、成立梯级技能训练队、校企技能对抗赛、校级技能交流、师生家长同台比赛等形式的训练机制,出现了同学一起练、师生一起练、与家长一起练、在校练、在家练、在企业练,全员练、时时练、处处练的可喜局面。

在2011年、2013年刘春鹏、孙朕同学先后荣获当年全国职业院校技能大赛中职组三等奖;近三年以来,学校财会专业代表队在第十届全国职业院校“用友新道杯”沙盘模拟经营大赛山东省总决赛中取得一等奖;在第十一届大赛中所派出的两支代表队分别获得了特等奖第一名和一等奖第四名;第十二届大赛中,学校选派的三支代表队在大赛中包揽了中职组的前两名,分别荣获特等奖第一名、特等奖第二名,另外一支代表队荣获二等奖第一名。

在第24届海峡两岸珠心算通信赛中,学校代表队荣获满分的学生共计18人,占济南市中高职院校获得满分的学生的94.7%。